Klapptest - Trigonometrie- Trapeze I

Berechne die Hohe h und die Seite a (Ergebnisse auf 2 Dezimalen

runden), wenn

a) b =48cm,d=3,8cm,c=41cmunda-=82°

. Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und Ise danach folgende
Aufgaben. Sind alle Aufgaben gelost, werden die Ergebnisse
verglichen und die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert.

Losungen

h

sin 82° =

’

h=376cm

cos 82°= =

14

x=053cm
48%-376% =y?
y =3,00 cm
az=XxX+Cc+y
a=763cm

b) b =46cm,d=38cm,c=3,9

81°.

sin 81° = b

14

h=375cm

X

cos 81° =

x=0,61cm
462-375% =y?
y=266cm
az=XxX+Cc+y
a=717cm

c)b=65cm,d=46cm,c=5,6

und a

78°.

h
4,6
h=45cm

cos 78° =

sin78° =

X
4,6
x=0,96 cm
65%-452 =y?
y=469cm
a=X+Cc+y
a=1125cm

© Maria Niehaves 2023

Ergebnis:

/12 B,




